



新闻动态

[学院新闻](#)[专题热点](#)[学术讲座](#)[通知公告](#)

我院师生顺利赴韩参加第八届中韩环境学术研讨会

发布日期：2016-04-29 08:25:07 作者： 阅读：676

2016年1月4日，我院师生一行18人在栾胜基教授和徐期勇副教授的带领下，赴韩国首尔国立大学参加了第八届中韩环境学术研讨会。中韩环境学术研讨会起初是由北京大学栾胜基教授与首尔国立大学的Kim教授共同发起，并由北京大学深圳研究生院环境与能源学院和首尔国立大学环境研究生院（Graduate School of Environmental Studies, Seoul National University）联合举办而成的。该研讨会自2007年起，每年召开一次，由北京大学和首尔大学交替牵头举办。



本届中韩环境学术研讨会于2016年1月5日在韩国首尔国立大学成功举行，会议的主题是“东亚气候变化问题（Climate Change In East Asia）”。与会人员除了中韩两国的师生外，会议还特邀了越南河内大学（Vietnam National University）的师生和日本京都大学（Kyoto University）的教授参加，共计40多位教授和研究生参与了本次研讨会。



会上，围绕会议主题“Climate Change In East Asia”，中-韩-越-日四国的教授代表分别做了相关的主题报告；同时，来自四国的研究生代表也进行了精彩的学术报告。在此期间，各国师生交流充分，从环境规划与管理、全球气候变化、农村环境保护建设、环境金融、环境法等多角度对亚洲环境保护和国家合作等问题进行了深入的沟通和探讨，学术氛围相当浓厚。



此外，在韩期间，参会的师生还对韩国农村环境进行了实地考察，对当地农村发展情况、农业污染处置情况等方面进行了调研。实践活动极大地加强了同学们对于环境问题的认识，拓宽了同学们对于环境问题认识的视野和渠道。



最后，北京大学环境与能源学院徐期勇副院长在会上对本次韩国之行进行了总结，他表示中韩环境研讨会已成功举办8届，作为国际学生学术交流会议，中韩环境研讨会为大家提供了一个分享经验，交流学术、文化和感情的平台，并希望以此为起点，加强中韩两校的联系，未来进行更加充分的学术交流和紧密合作。



学院概况

- 学院简介
- 学院相册
- 实验室简介
- 实验室管理
- 联系我们

新闻动态

- 学院新闻
- 专题热点
- 学术讲座
- 通知公告

师资队伍

- 在职教师
- 助理研究员
- 客座教授
- 博士后
- 人才招聘

招生就业

- 招生公告
- 招生方向
- 夏令营信息
- 就业报告

研究生培养

- 培养方案
- 奖助学金

科学研究

- 科研动态
- 科研亮点

国际交流

- 国际项目
- 对外交流

学生园地

- 研究生会
- 学生活动
- 学生风采